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Nastava na daljinu iz Geogra�je
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Za pristup virtualnoj učionici najčešće koristiš:

115 odgovora

Dijeliš li uređaj na kojem radiš s nekim (brat, sestra)?

115 odgovora
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Koliko često imaš tehničkih problema prilikom učenja u nastavi na daljinu?

115 odgovora

Koliko vremena ti je bilo potrebno za rješavanje jednog prosječnog zadatka
iz geografije?

115 odgovora
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Zadatke iz geografije u pravilu rješavaš:

115 odgovora

Kao glavni izvor informacija za rješavanje zadataka iz geografije najčešće
koristiš:

115 odgovora
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Zadaci iz geografije su ti bili:

115 odgovora

Ako ne znaš riješiti zadatak iz geografije, za pomoć zamoliš:

115 odgovora
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Učitelj iz geografije davao je jasne upute za rješavanje zadataka.

115 odgovora

Sadržaji (gradivo) koje inače učite iz geografije su ti:

115 odgovora
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Sadržaji (gradivo) koje učite iz geografije su ti:

115 odgovora

Koliko ti je teško bilo pratiti nastavu na daljinu iz geografije?

115 odgovora
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Ocijeni brojem od 1 do 5 koliko si zadovoljan/zadovoljna nastavom na
daljinu iz predmeta geografija.

115 odgovora
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Ocijeni brojem od 1 do 5 koliko si zadovoljan/zadovoljna učiteljevim
odgovorima (komentarima i ispravcima tvojih pogrešaka u poslanim
zadacima).

115 odgovora

Prilikom ocjenjivanja istraživačkih radova učitelj iz Geografije bio je:

115 odgovora
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Kojim digitalnim alatima bi se mogao/mogla služiti kada bi se nastava na
daljinu održavala i iduće školske godine? Možeš zaokružiti više odgovora.

115 odgovora
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Želiš li da se nastava na daljinu održava i iduće školske godine?

115 odgovora
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Napiši vlastito mišljenje o nastavi na daljinu (što ti se sviđalo, što ti nije
odgovaralo).

115 odgovora

Sviđalo mi se to što nismo pisali mnogo testova kao inače i nije mi odgovaralo to što
smo duže vremena provodili za ekranima nego inače te to što je bilo teže komunicirati
s učiteljima.

Moje mišljenje o nastavi na daljinu je super. Bilo mi je super u ovoj nastavi na daljinu
sve mi je odgovaralo.

puno je teže skužit gradivo na daljinu

Meni se nastava na daljinu svidjela zbog toga što su profesori imali razumijevanja i bili
su potpuno korektni. A nekada mi se nije svidjelo što su profesori davali previse
prezentacija.

Sve je bilo u redu ali bolje je u školi 

Sviđalo mi se da možemo mirno raditi i ne moramo se žuriti.

Nije mi se sviđalo što se neki profesori nisu dovoljno organizirali pojasniti nam
gradivo. Sviđao mi se bacim na koji smo se brzo prilagodili ovoj situaciji.
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Napiši što ti je predstavljalo najveći problem u praćenju nastave na daljinu.

115 odgovora

Ništa.

Ništa

Nista

ništa

Fizika

-

Nisam imao baš velikih problema, ali rad su mi otežavali internet te i ponekad rok
predaje.

teže je shvatiti gradivo nego kad smo u školi

Moram dugo provoditi vrijeme za računalom.
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Navedi prijedloge na koji način bi se nastava na daljinu mogla poboljšati.

115 odgovora

Google nije izradio niti podržava ovaj sadržaj. Prijava zloupotrebe - Uvjeti pružanja usluge - Pravila o privatnosti

Neznam

Ne znam

-

Nemam prijedloga.

.

Neznam.

Nemam prijedloga

Mogla bi se poboljšati tako da se gradivo barem malo skrati te i za neke stvari malo
produžiti rok predaje.

nemam naćina da se poboljša nastava na daljinu samo bi bilo bolje da idemo u školu
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